



■多纳多尼(右)在训练中。

●中超·第23轮补赛
上海申花 VS 深圳佳兆业
今日 19:35

虹口足球场

广州竞赛 直播

深足迎来补赛 多纳多尼:我们有机会赢球

新快报讯 记者王敌上海报道 今晚,中超第23轮将进行一场补赛——上海申花主场迎战深圳佳兆业。由于台风原因,这场比赛原本应该在8月10日进行的比赛被延期到了今晚。赛前深足主帅多纳多尼表示,延期已经是既成事实,现在只考虑这场比赛能不能打好,他说:“如果我们能拿出上一场的表现,那么我们有机会赢球。”

因为台风“利奇马”,深足客场与申花的比赛被延期到了9月底,这也极大缓解了球队的压力。一来,深足彼时刚刚换帅,球队需要更多时间调整;二来,申花当时士气正盛,深足幸运地避过了申花的锋芒。几乎可以说,若非这场球延期,那么深足十有八九已经创造了连续14场不胜的中超新

纪录。从这个角度来看,延期对深足来说的确是利大于弊。

多纳多尼说:“其实,延期的好坏已经不重要了,我们现在要做的就是好好应对比赛,如果我们能拿出上一场的表现,那么我们有机会赢球。”上轮比赛,深足在客场挑战大连一方的比赛中虽然创造出了许多机会,可惜把握能力不佳,最终告负。

因为连续客场,在结束上轮和大连的比赛之后,深足直接飞赴上海。多纳多尼表示,没能在球队基地进行备战的确有点遗憾,但反复飞行对球队的影响更大。“在自己的基地训练比赛当然会更好,只是从大连回到深圳训练两天再飞上海,这样又累又麻烦。”多纳多尼说。

多纳多尼认为,联赛到了这个阶段,每轮比赛之后,分差数据都要重新计算:“不管怎么说,我们都要努力抢分,毕竟每场比赛都包含3分,”多纳多尼说,“一定要计算分数的话,那么我们后面还有很多分数可以争取。”

深足若是可以连赢6场,保级当然没问题,但这是极致乐观的状态。事实上,深足只要压倒天海就够了。客观地看,深足此行上海能取得1分就是战略胜利。积分榜上,少赛一场的深足比天海多1分。考虑到胜负关系占优,深足的优势是1.5分。倘若能够在虹口带走积分,那么深足的优势便可以至少扩大到2.5分。那样的话,天海就必须要在最后5轮比深足多赢一场才能完成超越。

广东女篮冠军经理助力广州龙狮 新赛季CBA直指季后赛

新快报讯 记者高京报道 正在备战新赛季CBA联赛的广州龙狮队近日收获利好消息,今年3月带领广东女篮夺得WCBA总冠军的冠军经理吴杰桦强势加盟,新赛季他将出任龙狮篮球俱乐部股份有限公司篮球运营副总裁。来到新的岗位,吴杰桦自然也是有着新的目标:“近期目标肯定是球队先打进季后赛,长远目标是让队内球员进入更高阶层,一步一步去承担更多责任。”

今年,广东女篮将总冠军奖杯带了回来,作为球队总经理的吴杰桦自然是功不可没,如今转战男篮赛场,对他来说也是一个巨大的考验。

“之前在女篮自己的运气很好,有好的老板、团队、教练组和球员。其实

女篮和男篮没有太多不同,双方都是职业球队,我之前带女篮时也为男篮做过一些事,这次来到龙狮一部分是因为家庭的原因,另外我也喜欢挑战,虽然广州队目前不是很强,但我相信球队会越来越好。”吴杰桦说。

与上赛季相比,龙狮队内还是发生了很大的变化,西热力江、鞠明欣转战新疆、上海,两名外援也换成了尼克尔森和塞克斯,现如今队内大部分都是年轻球员,这样一支充满朝气的队伍,将会面临很多挑战。

“今年的队伍比较年轻,可以说年轻是把双刃剑,可能会很好,也可能很差,但我们需要更多新人站出来,去挑战老队员,产生队内的良性竞争。”吴杰桦表示。

更重要的是,球队教练组也增加了一名国产教练丁伟,他对于细节抓得很细,按照吴杰桦的说法,丁伟与队伍的化学反应不错,也希望这名老派教练可以帮助年轻球员更快进步。

新赛季,广州龙狮被分入了“死亡之组”,同组对手为北京、北控、深圳和上海,可以说没有一支队伍容易对付。对此吴杰桦认为,高水平的比赛每场都要去拼,其实过程比结果重要,“我们希望能从‘死亡之组’里获取更多经验”。

目前,广州龙狮队正在佛山基地进行新赛季的备战,不久后球队将前往美国并将与NBA队伍76人队、奇才队分别交手。

梅西再伤 “怪季前热身不理想”

据新华社电 梅西又伤了!在24日巴塞罗那主场对比利亚雷亚尔的西甲联赛中,阿根廷人仅踢了半场便被换下。队友皮克在赛后称,梅西的频繁受伤与巴萨糟糕的季前热身安排有关。

梅西因在季前热身阶段右腿比目鱼肌受伤,新赛季开始以来一直处于缓慢的恢复过程中。西甲第六轮与“潜水艇”的比赛,他本赛季首次首发出场,却又在上半场第30分钟受伤倒地,不得不赴场边接受治疗。半场休息时他被登贝莱替下。

赛后巴萨主帅巴尔贝德承认,梅西内收肌有些不适,换下他是为保险起见。西媒推测,梅西或将因此而缺席周末巴萨与赫塔菲的联赛。

对于梅西的伤势,巴萨后卫皮克说:“我不知道他伤情的严重程度,希望是最轻的那一种。”他指出,俱乐部在季前热身的安排影响了球员的身体状况。巴萨在今年夏天曾先后赴日本和美国进行赛季前的热身,皮克说:“这样的季前热身对于我们更好地开始新赛季毫无帮助。太多旅行,太少训练了。”

目前巴萨在六轮联赛后以3胜1平2负积10分暂列西甲第四。

多哈田径世锦赛前瞻: 女将承载夺金希望

据新华社电 2019年世界田径锦标赛将于9月27日至10月6日在卡塔尔多哈举行。中国田径队最终将派出63名运动员,参加26个小项的角逐。两年前的伦敦田径世锦赛上,中国队共获得两金、三银、两铜共七枚奖牌。此次参赛中国田径协会提出的目标是力争金牌、奖牌、总分全面超越上届。从中国队的参赛阵容来看,夺金希望主要集中在女子铅球、女子标枪、女子20公里竞走和女子50公里竞走项目中。

上届世锦赛上,第六次参赛的巩立姣如愿赢得女子铅球世界冠军。两年过去了,30岁的巩立姣在该项目中的统治力越发稳固。她不仅连续两年赢得钻石联赛年终大奖,并且在国际比赛中鲜有失利,世界排名稳居第一。只要巩立姣能够正常发挥,成功卫冕希望极大。

同样有着稳定发挥的还有女子标枪名将吕会会。本赛季吕会会国际赛场上保持不败,并且三次刷新自己保持的亚洲纪录。长期占据世界排名首位的她,还在上个月赢下职业生涯首个钻石联赛总决赛冠军。在前两届世锦赛分别获得银牌和铜牌后,状态火热的吕会会期待登上最高领奖台。

女子竞走一直是中国队的传统优势项目,20公里和50公里世界纪录保持者分别是刘虹和梁瑞。

本届世锦赛,中国队在男女100米、男子跳远、男子三级跳和男子撑杆跳高项目中均实现满额参赛,想要在奖牌数和总分方面全面超越上届,还需要期待短跑、跨栏和跳跃项目的全面突破。

